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Щодо надання звіту за 2025 рік

У 2025 році у парламенті (Скупштині) Чорногорії було створено Групу 

дружби з Україною. Цей крок став черговим вагомим підтвердженням 

послідовної підтримки України з боку дружньої Чорногорії та створив додаткові 

інституційні передумови для поглиблення конструктивної співпраці на 

міжпарламентському рівні.

Формування зазначеної Групи засвідчило налаштованість чорногорської 

сторони на регулярний і предметний діалог, який розвивається на засадах довіри, 

взаємоповаги та спільного європейського майбутнього. Головою Групи дружби 

з Україною було обрано Ніколу Цамая, віце-голову Скупштини Чорногорії.

Як співголова Депутатської групи Верховної Ради України з 

міжпарламентських зв’язків з Чорногорією, мною одразу після створення 

відповідної Групи в Скупштині Чорногорії було встановлено офіційний контакт 

із керівником Групи дружби Ніколою Цамаєм: направлено привітання з нагоди 

її створення та підтверджено готовність української сторони до активізації 

двосторонніх міжпарламентських контактів.

У результаті досягнутих домовленостей було погоджено візит української 

делегації до Чорногорії на запрошення керівника Групи дружби в період з 26 по 

30 травня 2025 року. Метою поїздки визначено ознайомлення з роботою Групи, 



встановлення робочих контактів та проведення двосторонніх зустрічей, 

присвячених зміцненню міжпарламентського співробітництва і розвитку 

політичного діалогу між нашими країнами. Склад делегації та відрядження були 

погоджені українською стороною.

Разом з тим, реалізацію візиту у визначені дати було відтерміновано у 

зв’язку з погіршенням стану здоров’я віце-голови Скупштини Чорногорії.

Відповідно до попередніх домовленостей сторони також опрацювали 

можливість повторного візиту української делегації до Чорногорії в терміни 24–

28 листопада 2025 року. Однак і цей візит було перенесено на 2026 рік у зв’язку 

з низкою обставин з боку української делегації.

Важливо відзначити, що вся комунікація та координація контактів із 

Ніколою Цамаєм здійснювалися за тісної взаємодії та підтримки Посла України 

в Чорногорії Олега Герасименка, що сприяло підтриманню сталої робочої 

взаємодії та збереженню домовленостей щодо подальших кроків розвитку 

міжпарламентського співробітництва.

Загалом, створення у 2025 році Групи дружби з Україною в Скупштині 

Чорногорії та проведена підготовча робота щодо організації двосторонніх візитів 

є важливими елементами інституційного зміцнення українсько-чорногорського 

міжпарламентського діалогу та формують основу для його подальшої активізації 

у 2026 році.
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